OFFICE OF THE REGISTRAR Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya, Golaghat, Assam-785621 (A State University under BSSRV Act 2020 of Govt. of Assam | Recognised by UGC | Estd. 2020)

No. BSSRV/Reg/001/2025/02

Date:21/01/2025

NOTIFICATION

This is for the information of all concerned that the **76th Republic Day on 26th January 2025** shall be celebrated at the Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya, Golaghat, Assam as per the schedule given below:

Programme	Time
Arrival of Faculty members, Officers, staff and students	9: 20 AM
at the Venue	
Hoisting of National Flag by the Hon'ble Vice Chancellor	9: 30 AM
and National Anthem shall be played	
Address by the Hon'ble Vice Chancellor	9: 35 AM
Felicitation of invitees	9: 45 AM
Cultural programme	10: 00 AM
Refreshment	11: 00 AM

The National Flag will be hoisted by the Hon'ble Vice Chancellor in front of <u>Administrative cum Academic Building - Birangana Sati Sadhani Rajyik</u> <u>Vishwavidyalaya, Golaghat, Assam</u>.

All Faculty members, Officers, staff and students are hereby invited to attend the Republic Day programme alongwith their family members.

This is issued with the approval of Hon'ble Vice Chancellor, Birangana Sati SadhaniRajyik Vishwavidyalaya, Golaghat.

Wher willows

(Dr. Uday Kumar Khanika) Registraray Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya

Memo_No. BSSRV/Reg/001/2025/02 -A

Date: 21/01/2025

Copy forwarded for kind information and necessary action:

- 1. P.A. to the Vice Chancellor, Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya, Golaghat, Assam, for kind appraisal of the Vice-Chancellor.
- 2. All Officers, Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya, Golaghat, Assam.
- 3. All faculty members and staff.

4. Office Copy.

Registrar,

Registrar, Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya Birangana Sati Sadhani Rajyik Vishwavidyalaya Golaghat